

本地卧铺车即将恢复运营

驾驶员正接受为期4天的全封闭式培训

本报8月3日讯 (记者 王健)3日,记者从临沂市运管处获悉,在驾驶员通过培训以及车辆检测合格的前提下,已停运一个多月的本地卧铺客车将在8月中旬前恢复运营。

3日,记者在临沂市交

通培训和车辆检测中心看到,培训中心里坐满了卧铺客车驾驶员,他们正在上课学习道路运输条例。据培训老师介绍,这次是全封闭式的培训,从8月1日开始,每天6个小时的课程,培训共计4天。

伊师傅驾驶临沂至杭州的卧铺客车,他在培训课上听得非常认真,不仅在教材上画出了重点,还做了笔记。“虽然停运期间影响了收入,但是安全运营不仅能保证旅客安全,也能保护我们驾驶员的安全,安全意识

是非常重要的。”伊师傅说。据了解,此次参加培训的驾驶员共有200人,共设了5个培训地点,城区的125人在临沂市交通培训和车辆检测中心培训,临沭、沂南、费县、苍山等地也设有培训地点。

据临沂市运管处工作人员介绍,接受培训的驾驶员8月5日将进行考试,不合格者有一次补考机会,补考再不合格的取消上岗机会。考试合格的驾驶员和检测合格的车辆将于8月中旬前恢复运营。



现场直击>>

“史上最严格的检测”

3日下午,记者在临沂市交通培训和车辆检测中心看到,工作人员正在对全市96辆卧铺客车进行检测。据检测人员介绍,为了保证安全,他们对车辆进行了更为严格的检测,可以说是“史上最严格的卧铺车检测”。

据了解,车辆检测分为外检和机器检测,外检为人工检验,此次检验增加了一名外检人员,使得检验更加仔细。此外还增加一些细节检验,如车辆裸露的电源线,驾驶员仪表盘上的灯光等。

“由于这样严格的检测,一次性通过的车辆仅

占56%。对于不合格的车辆将立即进行整改,整改不合格,坚决不让营运。”该工作人员说。

据临沂市交运公司工作人员介绍,目前,临沂客车装有GPS系统,可以对车辆是否超速、疲劳驾驶、不安规定线路和时间行驶进行检测,但是不能对客车是否超员、站外上下客、违章操作等行为进行检测。

“9月30日之前,我公司将安装车载视频监控系统,可以更为有效地监控到这些违规操作。”该工作人员说。

文/片 记者 王健



←增加了一名外检人员,人工检验更加仔细。
↓机器检测。

“亮剑行动”

剑指毁林挖树

挂牌督办

4起案件

本报8月3日讯 (记者 解玉洁)从现在起至9月30日,临沂市林业局将在全市范围内开展严厉打击破坏林地资源违法犯罪专项行动,代号“亮剑行动”,破坏野生动物资源、盗伐滥伐林木和非法采挖大树违法犯罪行为被列为此次行动的打击重点。

此次专项行动的查处内容还有:毁林开垦,尤其是借土地开发整理名义实施毁林开垦行为;非法占用林地实施房地产开发、工业园区等城乡经营性项目建设行为;非法占用林地进行工程建设行为;非法占用林地开采行为;非法转让国有林地行为。

“亮剑行动”中,将挂牌督办4起案件:兰山区汪沟镇夏草沟村姜某、徐某合伙偷卖林地5—6亩,并滥伐树木400—500棵案件;费县薛庄镇与胡阳镇交界处王林集体林区毁林开荒案件;蒙阴县联城乡干部毁坏林地案件;沂南县青驼镇卧龙村矿区毁坏林地案件。

兰山集中销毁百余个非法渔具
见到非法捕鱼
请举报

本报8月3日讯 (记者 周磊 通讯员 刘洪飞 姜进华)2日,兰山区渔政部门出动执法人员对沂河、祊河等水域内设置的非法渔具进行了全面清理,并对100余个非法渔具进行了集中销毁。

据了解,本次专项行动共清理围网1000余米,“迷魂阵”网具12处,“地笼”40余套,放生幼鱼10万余尾。

“销毁的都属禁用渔具,网眼细密,对鱼类资源来说,属于破坏性捕捞,严重破坏渔业资源和水域生态环境,同时又给防汛带来安全隐患。”执法人员说。

兰山区渔政部门表示,将继续严厉查处破坏渔业资源的违法行为,净化沂河、祊河等水域的渔业生态环境,对非法捕捞和毒鱼、电鱼等行为进行严厉打击。广大市民如果发现非法捕捞行为可以拨打电话(8109920、8136257)进行举报。

画家吴东魁再捐两所希望小学

分别坐落于蒙阴县岱崮镇笊篱坪村、莒南县相沟乡宋家沟村

本报8月3日讯 (记者 韩纪功 实习生 袁晓 宋丽 通讯员 谷葛祥途)3日下午,我国著名画家吴东魁第30所和第31所希望小学捐赠仪式在临沂市举行,这两所小学将分别落户于蒙阴县岱崮镇笊篱坪村、莒南

县相沟乡宋家沟村。这是吴东魁继去年在蒙阴县岱崮镇捐建第23所希望小学后惠及临沂人的又一善举。

据了解,吴东魁对公益事业一直非常热心,已先后在全国各地捐建希望小学29所,累计捐

款1400多万元,被人们称为“爱心画家”。吴东魁继去年在蒙阴县岱崮镇捐建一所希望小学之后,今年又为蒙阴县岱崮镇笊篱坪村和莒南县相沟乡宋家沟村的两所小学捐赠30万元善款和价值40万元的图书字画,充分

体现了吴东魁对沂蒙老区人民的深情厚谊和对教育事业的关心支持。

吴东魁,1956年出生于山东省菏泽市,著名国画家、鉴赏家、收藏家、教授,享受政府津贴的国画一级美术师。

临沂掀起“夏季严打”风暴

将挂牌督办一批影响恶劣的重大积案

本报8月3日讯 (通讯员 肖楠 记者 胡跃东)即日起至9月10日,临沂市公安部门将组织开展2011夏季严打行动,严厉打击各类刑事犯罪活动,有效解决群众反映强烈的社会治安问题,切实维护社会治安持续稳定,扎实推进“平安和谐临沂”建设。

3日,记者从临沂市公

安局了解到,此次行动打击的重点主要包括杀人、爆炸、投毒、放火、绑架、涉枪、涉毒等危害严重、影响恶劣的犯罪活动;各类涉黑、涉恶、涉霸等严重影响群众安全感的违法犯罪活动;抢劫、抢夺、入室盗窃和盗抢机动车、销赃、砸车玻璃盗窃车内财物、窃取行驶车辆运输物资、公交车上扒窃财

物等系列性、多发性犯罪;拐卖妇女儿童犯罪活动;电信诈骗犯罪活动;盗窃破坏电力、电信、广播电视台设施和城市公用设施等影响公共安全的违法犯罪活动;严重扰乱治安秩序的“黄赌毒”等犯罪活动。

此次行动,公安部门将坚持“零容忍”理念,始终把强化侦查破案作为这次夏

季严打行动的主要措施,组织优势力量,全力攻破一批大要案件。对业已发生的“有广泛社会影响的极端案件”,要合力攻坚,快侦快破,力争及时消除影响。对久拖未破的重大积案,要认真梳理排队,筛选确定一批重点案件,重新上马,全力攻坚。对行动中抓获的犯罪嫌疑人,要深挖细查,审清

挤透,及时缴赃,尽最大可能挽回受害人损失。行动期间,市局选择一批影响恶劣的重大积案挂牌督办,限期破案。

同时,公安部门将组织开展好集中统一清查行动,各地将紧密结合“清网行动”,进一步加大追逃力度,运用有效措施,落实追责责任,提升追逃实效。